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ATA DA SESSAD QUE TEM POR FINALIDADEA SELE"4D DE ENT/DADE DE DIRE/TO PRIVADO 
SEM FINS LUCRAnvos, QUALIFICADA COMO ORGANIZA"40 SOCIAL NA AREA DA 

ATEN"40 EM SAUDE 
CHAMAMENTO PUBUCO N• 002/2019 

Aos treze dias do mes de dezembro do anode dois mil e dezenove, as dez horas, na Prefeitura 
Municipal de AcaraU, situada a Av. Nicodemos AraUjo, 2105, Vereador AntOnio Livino da 
Silveira, reuniu-se a ComisslJo Especial de Seler;IJo para o Processo de Esco/ho de Organizar;IJo 

Social, nomeada pela Portaria n2 1112019/01 - GAB, composta pelos servidores Ana Elvira 
Carvalho Lima - Presidente, Maria Leda Paiva Cavalcante e Francisco Greg6rio de AraUjo - 
membros, com a finalidade de proceder com o recebimento e abertura dos envelopes 
contendo os documentos de Habilitai;:ao, Qualifica�o T�cnica, Econ6mico-Financeira, Fiscal e 
a Proposta Tecnica e de Pre�os, referente ao CHAMAMENTO PUBUCO N• 002/2019, cujo 
objeto e a SELE<;AO DE ENTIDADE DE DIREITO PRIVADO SEM FINS LUCRATIVOS, 
QUAUFICADA COMO ORGANIZA<;AO SOCIAL NA AREA DA ATEN<;AO EM SAUDE, OBJETO NO 
AMBITO DO MUNICf PIO DE ACARAU/CE, PARA A GESTAO, OPERACIONAUZA(;AO, REFORMA 
E ADEQUA<;AO E EXECU<;AO DOS SERVl�OS DE SAUDE NA UNIDADE DE PRONTO 
ATENDIMENTO - UPA 24h NO MUNICf PIO DE ACARAU/CE. Oficializada o inicio da sessao, a 
Sra. Presidente solicitou que fosse apresentado os documentos de credenciamento da 
organteacao QUALIFICADA, qual seja: INsnTUTO DE ESTUDOS E PESQUISAS HUMANIZA 
inscrita no CNPJ sob o n• 27.450.038/0001-12, situado a Rua Oscar G6es Conrado, NV 586, 
Colina, S:io Paulo-SP, representado neste ato pelo Sr. Ricardo Cezareti Barbieri Monteiro de 
Barros, inscrito no CPF sob o n• 360.032.358-02. Prosseguindo o rito, anuncio que a empresa 
esta aqui representada e CREDENCIADA de acordo com as exlgencias ao Item 13.1 do edital. 
Ato continua, foi recebido sequencialmente 2 (dois) envelopes, referentes a FASE 1 e FASE 2 
do certame, contendo: DOCUMENTOS DE COMPROVA<;AO DE QUALIFICA<;AO (ENVELOPE 
"1") e DOCUMENTOS DE PROPOSTA rtCNICA E DE PRE�O (ENVELOPE •2•1. Logo ap6s, fora 
verificada a regularidade da Organiza�o Social referente a habilita�o de acordo com as 
exig�ncias do edital, e, em seguida, solicitado a rubrica pela Comiss:io Especial de Licitai;:Oes. 
Neste memento, os documentos foram pestos a disposii;:io do representante, para que os 
examinassem e os rubricassem. Dando continuidade ;) sessso, foi perguntado se o participante 
RENUNCIARIA ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito HABILITA<;AO, de pronto 
afirmou que HSIMH. Em seguida, proceder-se-a com a abertura do envelope referente a FASE 
2. Os documentos nele contido foram lidos e rubricados pela Comiss:io Especial de Selei;:ao de 
Escolha designada para o julgamento da Proposta T�a,ica, e colocados a disposii;:ao do 1 
licitante, para que o examine e os rubrique. Ap6s analise da PROPOSTA rtCNICA, os membros 
verificaram que a Organiza,;ao Social atendeu a todas as exig�ncias do Edital, e, emitiram o 
laudo correspondente. Onde: NF (Nota Final) = NPT (Nata da Proposta Tknica) + NPF (Nata 
da Proposta Financeira). NF = NPT + NPF. Chegando-se ao final no seguinte resultado: 
INSTITUTO DE ESTUDOS E PESQUISAS HUMANIZA inscrita no CNPJ sob on• 27.450.038/0001- 
12, apresentou a somat6ria da proposta tecnica e proposta financeira: NF = NPT= 67 + NPF=4 
com a Nata Final NF=71 (setenta e um). Contudo, foi declarada HABILITADA, CLASSIFICADA e 
consequentemente VENCEDORA. Ap6s a divulga�o do resultado, a Presidente indagou 
novamenteao proponentese RENUNCIARIA da inten,;ao de interpor recurse correspondente a 
esta fase, e o mesmo afirmou que "SIM". Ent:io a Comissao consignou o ato de sua omissao 
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em Ata.Desta forma, nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do 

que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comlssno 

Especial de Sele,ao e pelo representante presente da organiza�o social. 

COMISSAO ESPECIAL OE SELEtAO 

FUNtAO NOME ASSINATURA 

Presidente ANA ELVIRA CARVALHO LIMA I �  
II I=- 

MARIA LEDA PAIVA CAVALCANTE ....., � 
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Membros 

Yi FRANCISCO GREGORIO DE ARAUJO 
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RAZAO SOCIAL 
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